吊机升上14楼 拆除私搭阳光房

新民网·www.xinmin.cn 24小时读者热线·962555 编辑邮箱·xmvwb@xmwb.com.cn 读者来信·dzlx@xmwb.com.cn

彭浦新村街道拆违"动真格敢碰硬"



■ 上午九时,静安区保德路 921 弄某号楼顶违建被拆除

记者 张龙 摄

本报讯 (记者 江跃中)今天 一台大型吊机进入静安区 彭浦新村街道保德路921弄小区, 配合施工人员,对某号14楼顶层 的一间私自搭建的阳光房实施拆 除。开启了对该小区30余间,总面 积约 700 平方米的顶楼违法搭建 的全面整治,也打破了此前住宅小 区"拆违不上高空"的惯例。

据介绍,在很多小区里,"楼 顶再盖房""私搭阳光房"等高层 违建频频出现,扰民不浅。保德路 921 弄小区内, 就有 30 余外高空 违法搭建。这些高层违法搭建主

要存在"高、多、大"的特点和危 害:高层违法搭建都在十几层,甚 至二十几层, 距地面高度数十米 至上百米不等:在一些小区内,几 乎每栋楼顶都有违法搭建; 高层 违建均为业主私自搭建, 很多还 是临时构筑物,一旦从百米高空 上坠落,后果不堪设想。同时,由 于居民私接水管等行为,给楼下 居民的正常生活造成了不良影 响,引发邻里纠纷。

近期,彭浦新村街道统一思 想,以"动直格, 敢碰硬"的态度, 决定对保德路 921 弄小区违法建 筑开展专项整治,实现违法建筑 拆除从地面到高空的全区域覆 盖。2016年底,静安区政府就对 保德路 921 弄某号 1405 室下达 了强拆令。随后,彭浦新村街道 同区房管局、城管执法局等单位 多次召开专题会议,深入细致研 究高层拆违相关事项,制定拆违 计划和预案。同时, 保德路 921 弄居民区党总支、居委会充分发 挥基层力量,连同物业公司不断 到居民家中开展思想工作,并对 其他存在高层违法搭建的居民进 行整改告知。

本报讯 (记者 宋宁华)说起"老上海",百乐门不能不 提。昨天下午,记者从静安区召开的"百乐门保护修缮利用 专家研讨会"上获悉,经过3年多的修旧如旧,百乐门将于 本月底重新掀开"盖头",和公众见面。记者先睹了重修后 的百乐门,外观上还原了当年百乐门塔顶的原样及内透光 的模式,是历次外立面修缮最为完善的一次。

百乐门修缮方——上海建筑装饰集团有限公司总工 程师陈中伟介绍,百乐门总建筑面积约3700平方米。在修 缮前,修缮方通过聘请专业检测单位对房屋结构质量检 测,并根据检测结果出具加固设计方案。经专家多次论证 后,循序渐进,对百乐门进行加固施工,确保这座年逾80 年的历史保护建筑可以重焕光彩。同时,在房屋基础结构 修缮加固、远超质量标准后,以"修旧如旧"为基本原则展 开了对百乐门外立面的复原工程。经过三年多的努力, 2016年岁末,百乐门修缮工程完美收官。

记者看到,百乐门的内部装修,在体现老上海风情上进 行了诸多创新,内部设计融入了时代典故、名人故事。如当 年卓别林抵达上海时, 百乐门是第一站。在位于二层的查 理·卓别林圆厅中,设计者以黑色为主色调,以纪念这位顺 应黑色幽默时代而生的喜剧大师。

未来, 百乐门将作为文化娱乐品牌整体运作, 将设有 舞厅、下午茶、餐饮、KTV 等,并成为影视拍摄地。静安区文 化局有关负责人则表示,百乐门将开设公益场,不定期向



■ 修缮后的百乐门设舞厅、餐饮、KTV等

记者 陈梦泽 摄

天目路高架工程又有新进展

北横通道完成苏州河上"第-

本报讯(记者 裘颖琼 通讯员 王帅)近日,一根长70米、重100吨 的钢梁被缓缓吊起, 平移到苏州河 河面并安装到位, 标志着北横通道 工程完成了苏州河上的"第一跨"。

该段跨苏州河下匝道属于上海 建工机施集团承建的天目路高架工 程, 今后将取代原有南北高架的天 目路海宁路下匝道, 苏州河南岸车 辆将直接通达北岸。原饶行天目路

转盘 SE 匝道将改建直接连接北横 通道主线。整个天目路高架工程总 长度1654米,工程包括2条新建辅 道.2条新建下匝道.3条新建上匝 道以及4条改建匝道。

据施工方介绍,为使大梁平稳跨 越宽70米的苏州河,项目部采用"先 梁后拱、补桥面"的施工原则,梁和拱 散件讲场,现场完成整拼后,由600 吨履带吊完成主梁和主拱整体吊装。

上海国际半程马拉松赛下周末举行

上海警方将对浦东部分路段实施交通管制

本报讯 (记者 金志 刚)为期三天的2017亚洲 公务航空会议及展览会 (ABACE2017) 昨天在上海 虹桥国际机场公务机基地 开幕。记者在展会上了解到, 随着公务机起降量的逐年上 升,上海需要新的公务机专 用机场,目前地方政府和民 航主管部门正在做规划。

2016年上海两大机场 公务机起降量达到 6136 架 次,同比增长10%。在公务 机基础建设方面,虹桥机场 公务机基地正在新建二期 机库,浦东机场公务机基地 项目也将开展前期研究。不 过,浦东、虹桥两大机场本 身航班时刻、空域、停机位 等资源非常紧张,所以再规 划一个独立的公务机机场 就有了其必要性。规划中的 公务机机场属大型专用公 务机通用机场,不仅可起降

直升机等,也能起降固定翼的公务 机,而存选址上,首先要避开浦东、 虹桥两大机场附近的空域。

本报讯(首席记者潘高峰) 2017 上海国际半程马拉松赛将于 2017年4月23日在浦东新区举 行。为确保赛事安全、顺利讲行、根 据《中华人民共和国人民警察法》、 《中华人民共和国道路交通安全 法》、《大型群众性活动安全管理条 例》、《上海市公共场所人群聚集安 全管理办法》有关规定,市公安局 决定于 2017 年 4 月 22 日至 23 日 对本市部分区域、道路采取临时交 通管制措施。

车辆交通管制措施

- 2017年4月23日5时至 7时, 丰和路 (明珠环岛至滨江大 道)、明珠塔路(丰和路至滨江大 道)禁止机动车和非机动车通行。
- 2017年4月23日7时至 12 时,东育路(杨思西路至泳耀路) 禁止机动车和非机动车通行。

- 2017年4月22日22时至 4月23日12时,泳耀路(耀龙路 至东育路)禁止机动车和非机动车
- 2017 年 4 月 23 日 6 时至 10 时 30 分,比赛途经的丰和路(起 点)--陆家嘴环(南)路--银城中 路—浦明路—世博大道—耀龙 路-龙滨路-耀江路-德恒路-耀龙路-德州路-济明路-耀川 路-耀江路-德州路-耀龙路-耀龙路桥--泳耀路--前耀路--前 滩友城公园步道--前滩休闲公园 步道--前滩大道--高青西路--晴 雪路 (折返)—高青西路—前滩大 道--泳耀路--耀龙路--春眺路(折 返)一耀龙路--泳耀路--东方体育 大厦(终点)沿线,在运动员临近时 实施交通管控措施,但持有比赛车 辆通行证的车辆准许讲入上述交

通管制道路。具体管控措施如下:

机动车:未设有中心隔离设施 的道路,禁止机动车双向通行;设 有中心隔离设施的路段,运动员行 进方向的对向车道,允许机动车正 常通行,运动员行进方向的同向车 道,禁止机动车通行。

非机动车:设有机动车与非机 动车隔离设施的道路,除禁止同向 通行的部分路段外,非机动车应在 非机动车道缓行或在人行道上推 行;未设有机动车与非机动车隔离 设施的道路,禁止非机动车通行, 如设有中心隔离设施的,非机动车 可以在运动员行进方向的对向车 道涌行。

在不妨碍运动员正常比赛的 情况下,允许车辆在执勤民警的指 挥下横穿比赛路线。

■ 临时交通管制期间,与比 寨路线相同的部分公交线路采取 停驶、缩线及绕道措施。

轮渡管制措施

- 2017年4月23日6时45 分至7时40分,黄浦江轮渡东金 线、东复线停航。
- 2017年4月23日6时45 分至7时50分, 黄浦江轮渡杨复 线停航。
- 2017年4月23日6时45 分至8时,黄浦江轮渡塘董线停航。
- 2017年4月23日6时45 分至8时15分,黄浦江轮渡南陆 线停航。
- 上述黄浦江轮渡线停航 期间,相关轮渡站采取临时关闭 措施。

市公安局及其交通管理部门 将根据比赛现场情况视情提前或 推迟交通管制时间,扩大或缩小交 诵管制范围,敬请广大市民事先做 好出行安排。